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φωνα με δηλώσεις παθόντων, είχε ως αποτέλε-
σμα την ταυτοποίηση των δραστών. Πρόκειται 
για ημεδαπούς άνδρες ηλικίας 61, 68, 51 και 
34 ετών, σε βάρος των οποίων σχηματίστηκε 
σχετική δικογραφία».

Ο ίδιος ο αρχιμανδρίτης, μιλώντας σε μέσα 
ενημέρωσης της Θεσσαλονίκης, υποστηρίζει 
πως την υπόθεση έχει αναλάβει ο εισαγγελέας, 
ενώ δεν τον έχουν ενοχλήσει ακόμα οι Αρχές. 
Ισχυρίστηκε, μάλιστα, πως εξακολουθεί να ιε-
ρουργεί στον Ναό Αγίων Κυρίλλου και Μεθο-
δίου. Ωστόσο, η ανακοίνωση που εξέδωσε η 
ίδια η Μητρόπολη της Θεσσαλονίκης τον δια-
ψεύδει, τονίζοντας μάλιστα πως η ανακριτική 
διαδικασία σε βάρος του αρχιμανδρίτη και των 
φερόμενων ως συνεργών του έχει ήδη ξεκινή-
σει από τον Ιανουάριο του 2024. 

«Με αφορμή ανακοίνωση της Γενικής Αστυ-
νομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης περί εξάρ-
θρωσης εγκληματικής οργάνωσης, στην οποία, 
σύμφωνα με δημοσιεύματα που ακολούθησαν, 
εμπλέκεται και κληρικός, από την Ιερά Μητρό-
πολη Θεσσαλονίκης ανακοινώνεται ότι, με εντο-
λή του μητροπολίτου Θεσσαλονίκης Φιλοθέου, 
έχει αρχίσει από τις Αρχές του τρέχοντος έτους 
εναντίον του εν θέματι κληρικού η προβλεπόμε-
νη από τους ιερούς κανόνες της Εκκλησίας και 
τους νόμους του κράτους ανακριτική και δικα-
στική διαδικασία», αναφέρεται στην ανακοίνω-
ση της Μητρόπολης Θεσσαλονίκης, στην οποία 
προστίθεται ότι «βάσει της ανωτέρω διαδικασί-
ας, ο κληρικός έχει απομακρυνθεί από τον Ιερό 
Ναό στον οποίον υπηρετούσε, έχει αποστερη-
θεί της ιδιότητος του εξομολόγου και έχει τεθεί 
σε αργία από κάθε είδους ιεροπραξία».

ξαν και δημοσιεύματα που τον ενέπλεκαν ακό-
μα και σε κυκλώματα εκμετάλλευσης αγοριών 
και κοριτσιών… 

Τα δίδακτρα
Σε αυτό το πλαίσιο, στο μικροσκόπιο των Αρ-
χών έχει μπει και μια κίνηση του αρχιμανδρίτη 
που, αν μη τι άλλο, προκαλεί εντύπωση. Οπως 
αποδείχθηκε από την έρευνα, ο 68χρονος πλή-
ρωνε τα δίδακτρα ενός νεαρού αλλοδαπού που 
φοιτούσε σε ακριβό ιδιωτικό κολλέγιο της πό-
λης. Πλέον ερευνάται η σχέση που μπορεί να 
έχει και ο νεαρός με την υπόθεση, καθώς και 
το κίνητρο του αρχιμανδρίτη.

Η ογκωδέστατη δικογραφία που συντάχθηκε 
από το αρμόδιο τμήμα της Ασφάλειας Θεσσα-
λονίκης βρίσκεται ήδη στα χέρια του αρμόδι-
ου εισαγγελικού λειτουργού. Μάλιστα, για την 
υπόθεση εξέδωσε ανακοίνωση και η Ασφάλεια 
Θεσσαλονίκης, στην οποία αναφέρεται, μετα-
ξύ άλλων, ότι «η έρευνα των αστυνομικών του 
Τμήματος Δίωξης Εγκληματικών Οργανώσε-
ων και Διεθνικών Υποθέσεων της Υποδιεύθυν-
σης Αντιμετώπισης Οργανωμένου Εγκλήμα-
τος και Εμπορίας Ανθρώπων της Διεύθυνσης 
Ασφάλειας Θεσσαλονίκης οδήγησε στην εξάρ-
θρωση εγκληματικής οργάνωσης, τα μέλη της 
οποίας ενέχονται, κατά περίπτωση, σε απά-
τη, πλαστογραφία και νομιμοποίηση εσόδων 
από εγκληματικές δραστηριότητες κατ’ εξακο-
λούθηση και κατ’ επάγγελμα. Η συλλογή, αξι-
ολόγηση και αξιοποίηση στοιχείων στο πλαί-
σιο διερεύνησης καταγγελιών για υποθέσεις 
εξαπάτησης πολιτών με συνολική οικονομική 
ζημιά που ξεπερνά το 1.340.000 ευρώ, σύμ-

Στον Ιερό Ναό Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου 
ιερουργούσε ο 68χρονος αρχιμανδρίτης


